

Учитель по призванию

36 лет назад учитель начальных классов Валентина Буланова впервые переступила порог школы, и считает, что сделала правильный выбор

В первое воскресенье октября педагоги отмечают свой профессиональный праздник. Профессия учителя была и остается самой почетной и в то же время одной из самых тяжелых.

Ведь они не просто высокообразованные люди, прежде всего они умеют передавать свои знания другим, найти ключ к способностям каждого ученика.

В Боровской школе-гимназии им. А. Чутаева работает много профессионалов своего дела, но сегодня хочется остановиться на одном педагоге, который открывает двери маленьким ученикам в интересный и увлекательный мир знаний. Это учитель начальных классов Валентина Ивановна Буланова. На протяжении 36 лет она обучает самых юных учащихся основы знаний, вкладывая в каждого ученика частичку себя. Ведь не зря говорят, что учитель начальных классов закладывает в ребенке фундамент основы знаний.

Валентина Ивановна - опытный, талантливый и мудрый педагог, учитель по призванию, до глубины души



Любовь к детям, своей профессии, готовность прийти на помощь своим коллегам - главные качества Валентины Булановой

время она работает учителем начальных классов.

За годы работы в Боровской школе-гимназии в трудовой книжке Валентины Ивановны имеется немало благодарностей, есть грамоты, дипломы и благодарственные письма, а также звание учителя начальных классов высшего уровня квалификации «Педагог - исследователь». Награды и прочие достижения, несомненно, важны в трудовой деятельности каждого педагога, но все-таки главным достоянием любого учителя остается любовь и признание учеников.

- Наши дети с удовольствием ходят в школу, ведь каждый урок и внеклассное занятие - это как путешествие в мир знаний. Взгляды детей, которые смотрят на своего педагога как на наставника, а душой относятся как ко второй маме, это и есть, наверное, лучшая награда, - говорит мама первоклассника Анна Памурзина. - К слову и выпускники Валентины Ивановны до сих пор с любовью, трепетом и глубоким уважением относятся к своей первой учительнице.

Ежегодно День учителя в нашей стране отмечается в начале октября. Символично, что эта дата зачастую совпадает с днем рождения

преданный своему делу. Ее отличают прекрасные душевные качества: любовь к детям, своей профессии, готовность всегда прийти на помощь своим коллегам. Мы спросили у Валентины Ивановны, почему ее выбор пал на специальность педагога.

- Я мечтала о профессии учителя еще с детства. Она мне очень нравится, потому что я люблю детей и готова проводить с малышами целые

дни, играть с ними, разучивать стихи, песни, танцы, участвовать в различных конкурсах. Стараюсь делать все, чтобы дети чувствовали себя тепло и уютно рядом со мной. На протяжении 36 лет я работаю учителем, и сейчас, как и раньше, убеждена, что сделала правильный выбор, - рассказывает педагог.

Валентина Буланова родилась на мендыкаринской зем-

ле. Начальные классы окончила в Ивановской средней школе, затем семья переехала в соседнее село Степановка. В 1984 году выпускница Степановской СШ поступила в Рудненское педагогическое училище. В 1986 году по распределению отправилась в Лесную восьмилетнюю школу и была принята в качестве воспитателя группы продленного дня, затем переведена

учителем математики. Следующей ступенью развития в профессии стало обучение в Челябинском педагогическом институте.

Важным жизненным этапом стало создание семьи. Валентина Ивановна в 1988 году вышла замуж, в молодой семье появились дочь и сын. По работе в 1992 году ее перевели воспитателем в ясли-сад «Росинка», и уже с 1997 года

началась трудовая деятельность в Боровской средней школе №1 воспитателем дошкольной подготовки. Поскольку дошкольные классы в то время только открывались, Валентина Ивановна была разработчиком программы обучения, а в 2001 стала победителем областного смотра-конкурса «Дошколка – 2001». Начиная с 2001 года по настоящее

Валентины Булановой. А в этом году - особенный случай: сразу после профессионального праздника Валентина Ивановна отметит свой 55-летний юбилей.

Мы желаем Валентине Ивановне крепкого здоровья, семейного благополучия, новых достижений в работе и самое главное - благодарных учеников и родителей.

Карина МАЗОВА